

# 泰国示威学生遭袭击 1死48伤



当地时间2013年12月18日,泰国曼谷,大约300名示威者围绕在警察局前抗议,要求警方尽快侦破稍早发生的枪击案。据悉有一名枪手对蓝康恒大学门口聚集的学生示威者们开枪扫射,造成1人死亡,48人受伤。

## 菲律宾台风灾后重建计划启动 总计将花费81.7亿美元

据外媒报道,菲律宾政府18日启动了总计81.7亿美元的灾后重建计划,努力恢复数百万受台风“海燕”影响的灾民的生活。

在启动仪式上,菲律宾总统阿基诺呼吁国际救援组织和私营企业帮助菲律宾政府重建受灾的街区,并提高菲律宾

抗灾和应对气候变化的不利影响的能力。

阿基诺表示,重建计划会包括满足灾区人民短期和长期的需求,帮助他们回归正常的生活。

同日发布的文件显示,这一重建计划将在4年的时间里花费81.7亿美元。文件称,

菲律宾会请求捐助者提供这些资金的一部分,但没有给出资金的明细。

阿基诺称,资金援助的每一美元都将被以尽可能有效和持久的方式应用在重建过程中。

此前,联合国也开始呼吁进行总值7.91亿美元的援助,

以在未来的12个月照顾台风的幸存者。

台风“海燕”11月8日袭击菲律宾,这是该国自记录以来最严重的台风灾害。最新公布的数据显示,“海燕”在菲律宾造成的死亡人数已经超过6000人,并且仍有将近1800人失踪。

## 机密文件曝挪威与美国合作监控俄罗斯

据外媒报道,挪威情报机构与美国国家安全局进行了广泛的合作,对俄罗斯的政治家、能源部门和其他“平民目标”进行监视。

日前,挪威媒体公布了一份秘密文档,显示挪威情报机构与美国国家安全局为了监视俄罗斯进行合作,并在数次

合作中取得了成功。

在文件中,美国国家安全局称它通过与挪威情报机构的合作扩大和深化情报交换,关注情报共享和在俄罗斯政治、自然资源以及能源问题方面的目标发展。文件中提到,俄罗斯政治人物曾是情报收集活动的目标,但没有提到具

体的姓名。

这份标为“最高机密”的文件日期为2013年4月17日,由NSA在挪威的一位主要官员签署。

格林沃尔德与挪威媒体共同发表了这份报道。这位前《卫报》记者曾帮助爱德华·斯诺登曝光美国国家安全局

的窃听事件。

报道称,挪威政府已经确认了这一文件的真实性,但强调文件里的信息是对“美方观点”的反应。此前,挪威军方情报机构曾表示,该国对全球发生冲突地区的数百万个电话进行了监听,并将监听数据和包括美国在内的盟友共享。

## 法总统专机中非遭70枪手包围 第一女友和外长一度受困

据法国媒体报道,中非共和国局势动荡,法国出兵协助平乱。但法国总统奥朗德的专机却在当地历险,竟被70名武装分子包围。当时奥朗德不在专机上,第一女友和外长等人被困专机内。

### 7辆车载数十名武装分子

根据法国《巴黎人报》当地时间15日报道,12月5日,联合国安理会通过决议,并授权法国在中非共和国采取军事维和行动。当晚,奥朗德就宣布向中非增派600名士兵。

12月10日,在出席了南非前总统曼德拉的追悼会后,奥朗德又马不停蹄地转

往中非共和国,因为两名20多岁的法国士兵在中非不幸阵亡。奥朗德的总统专机猎鹰7X停在中非首都的班吉机场。这座机场是法国军队在中非共和国的军事基地,理论上应是全国最安全的地方,但是奥朗德的专机却在这里历险。

下了专机后,奥朗德与中非过渡政府总统乔托迪亚在机场内的军事基地会面。奥朗德离开后,两辆四轮驱动车和五辆皮卡车各载10名全副武装的武装分子加速驶到专机前的跑道。70名身穿“塞雷卡”制服的武装分子手持AK-47步枪包围总统专机。奥朗德不在专机内,但

第一女友瓦莱丽、外长法比尤斯和几名内阁部长等都被困在专机内。负责奥朗德安全的特别部队因这些意图不明、全副武装的“塞雷卡”成员直冒冷汗。

### 法官否认专机遇险

负责安保的法国特种部队与70名“塞雷卡”武装分子站在专机前对峙。一名武装分子首领走近开始谈判。经过五分钟的紧张交涉,对方同意撤离才化解危机。但尚不清楚他们到底达成何种协议。

事件发生后,虽然法国爱丽舍宫一直对此守口如瓶,但仍被总统办公室相关人员泄

露给《巴黎人报》。法国国防部官员否认专机遇险,称武装分子其实是乔托迪亚的保镖,当时并没有任何危险。

据悉,“塞雷卡”是中非共和国反政府武装联盟,自称拥有武装部队4600人,主要由两股叛军势力组成。2013年3月24日,“塞雷卡”成员控制了首都班吉。“塞雷卡”领导人乔托迪亚随后宣布成为过渡政府的“新总统”。不过,现在大部分“塞雷卡”武装分子已经不受乔托迪亚控制。有专家分析称,武装分子有可能是通过包围事件向法国施压。

(本版稿件据新华社)

## 美国兆彩开奖 至少一人中奖 头奖奖金达6亿美元

据外媒报道,头奖奖金高达6.36亿美元的美国兆彩(Mega Millions)彩票于当地时间17日晚间开奖,引发全美关注。

据悉,此次兆彩头奖中奖号码为:8,14,17,20,39,特别号码为7。

美国加利福尼亚州乐透官员17日表示,加州有一注有中奖号码的彩票售出,该注彩票是在一家礼品店内被售出的。

此前曾有报道称,虽然中头奖机会只有2.59亿分之一,但难阻美国人的“横财梦”,使累积奖金截至16日达5.86亿美元(约合35.6亿元人民币),连同17日投注额,最终彩金有可能创美国彩票新高。

由于彩票热销,当地时间17日上午,乐透官员进一步提高了头奖奖金的预测值至6.36亿美元。

## 美国女游客 在印度遭强奸 三名尼泊尔男子认罪

据外媒报道,印度警方表示,就此前发生的一名美国游客在印度遭强奸一事,三名涉案男子17日已经认罪。

报道称,三人均是20来岁的尼泊尔人,他们被控性侵和抢劫,将被处以20年有期徒刑,另外还将遭到每人250美元的罚款。

今年6月,这名在印度旅行的31岁的美国游客希望搭乘三名尼泊尔人驾驶的小型卡车回到当地一个“驴友”据点。在返程途中,三名男子对她实施了强暴。警方称,最初这三人并不认罪。



## 法国交通拥堵 每年损失59亿欧元

据总部位于伦敦的美国实时车辆交通数据公司Inrix的CEBR研究所12月17日发布的研究报告显示,交通拥堵每年使法国经济损失达59亿欧元,相当于每个家庭677欧元。资料图片显示的是圣诞期间巴黎著名的香榭丽舍大道黄昏时分的拥堵景象。

## 印度一女子怀10胞胎 怀孕12周后早产无一胎存活

据英国《每日邮报》12月17日报道,印度中央邦萨特纳地区28岁女子阿伊努·库许瓦哈怀上10胞胎。但她在怀孕12周后早产,所有胎儿全部死亡。

报道称,库许瓦哈于15日晚间被紧急送往医院产房。但因她家距离最近的医院也有125公里远,9个胎儿在途中产下,全部都是死婴。当地桑杰·甘地纪念医院的医生称:“库许瓦哈在途中产下9个胎儿,医院妇产科和新生儿重症监护组的医护人员帮助她生下第十个胎儿,不幸的是所有胎儿全部死亡。”

库许瓦哈的经历是一种多胎妊娠的极端形式,多胎妊娠通常产下双胞胎。两种情况导致多胎妊娠,一是单一精子与卵子结合,然后分裂成两个胚胎,成为共享相同DNA的双胞胎。另一种可能是2个精子与两个卵子结合,形成异卵双生双胞胎。这个过程的各种组合可能产生三胞胎。

三胎以上的多胎妊娠很少见,多数都是在接受不孕治疗的情况下产生,这是因为医生会将多个胚胎植入母亲体内以增加怀孕几率。库许瓦哈接受过生育治疗。医生表示,通过终止未出生婴儿发育可增加其他胎儿成活率,也可减少母亲承受的危

险。如果库许瓦哈的情况被证实,她将是印度一次怀孕最多胎儿的女性,但依然不是世界最多的。1972年,一名罗马医生宣称一名女子接生15个孩子,所有胎儿也都夭折。